



融入长三角

建设新东台

东台日报 宣

'2018东台机器人产业投资说明会举行

陈卫红出席并致辞

本报讯(记者 叶东升)5月15日上午,我市举行'2018东台机器人产业投资说明会。来自全国机器人行业的80多名专家、精英欢聚一堂,畅叙友谊,共话发展。市委书记陈卫红出席并致辞。

陈卫红在致辞中代表市委、市政府,向出席活动的各位嘉宾表示热烈欢迎和衷心感谢。她说,近年来,东台围绕打造“以智慧、绿色为特质的江苏沿海现代化城市”发展定位,突出智慧引领和高端导向,聚力发展智能制造产业,加快推动产业结构升级,一批智能制造高端项目相继落户,企业智能化改造和互联网化转型形成热潮,CNC智能加工中心突破1万台,智慧工厂、智能车间不断涌现,形成一批拥有核心竞争力的智能制造“小巨人”,“东台智造”成为东台高质量发展的靓丽名片。

陈卫红指出,当前,我市紧盯机器人这一“制造业皇冠顶端的明珠”,抢抓“机器换人”的历史性机遇,全力引进培育机器人产业,并在“风口”迅速成长。宝控机

器人、赶海机器人、萨默尔机器人等企业纷纷落户,美之好机器人代表盐城市参展世界智能制造大会。目前全市已拥有机器人产业链企业20多家,集群效应初步彰显。东台机器人产业崛起的“时”与“势”已经遇合,拥有功能先进的专业园区、科研基地和孵化平台,创一批国家级科技企业孵化器、国家级众创空间,机器人、人工智能广场启动建设,与机器人产业相关的集成电路、新型材料、电子装备等产业链配套项目正加快集聚,有利于机器人产业发展的“生态圈”已经形成,进入到快速扩张的新阶段。希望各位嘉宾走进东台、选择东台、融入东台,我们将以优质贴心的服务,与大家携手打造特色鲜明的机器人产业基地,努力成为机器人发展“黄金时代”的重要一员。

投资说明会上,苏州大学机电工程学院院长孙立宁、长江流域智能制造与机器人联盟秘书长周周明、中国机械工业联合会上海中机联展览有限公司总经理钟

国苗、青岛科捷自动化设备有限公司董事长陶喜冰、青岛亚投控股有限公司董事长李洁雯等嘉宾作交流发言,对我市“智慧、绿色”为特质的城市品牌以及机器人产业发展潜力给予高度赞赏。同时,立足当今机器人产业发展现状和人工智能发展前景方向,为我市加快打造机器人产业高地提出了一些建议。

此次投资说明会共签约12个机器人产业项目,涉及技术研发、产业孵化、生产制造等多个方面,并举行了城东新区“创新中国智库调研基地”授牌仪式。

会前,陈卫红会见了工信部《人工智能》杂志总编辑王沛霖、江苏金猫机器人科技有限公司总裁横井忠志、国家机器人检测与评定中心主任郑凯宇、中航宝胜智能技术上海有限公司董事长李维忠等部分嘉宾和客商,双方就加强产业合作等方面进行了交流。

市委常委邱海涛主持投资说明会。副市长徐越介绍我市市情和机器人产业发展情况。

记者 叶海慧
通讯员 陈鹏飞 陆林萍

深化『放管服』完善服务新模式 我市着力精简流程暖心待客赢未来

“服务周到,办事效率高。”客商沈住林近日在市场监管窗口办理营业执照,从名称核准到企业注册仅花了两个半小时。

近年来,我市不断深化“放管服”改革,致力优化营商环境,行政审批在“快”字上想办法,在“减”字上下功夫。市场监管窗口率先推出“线上办理不要跑,线下只要跑一次”,全面推行承诺制,实现工商“自助式”办照系统镇区全覆盖。市供电局将内网系统搬入服务中心,企业不用再跑供电公司,乡镇企业办理开户不用跑市里。国土与地税打破部门壁垒,企业进一家门办成两家事……

一件件一桩桩生动的事例背后,是市构建起的“4+2”审批服务新模式。新的服务模式以“预审批、承诺批、集成批、网上批、代办服务、联合服务”为主要内容。

在这个服务模式覆盖下,工业生产建设项目施工许可证审批材料精简为35件,环节优化至14个,重大工业项目开工前审批时限压缩在30个工作日,企业注册登记一个工作日办结率达95%。不动产登记一般房产契税、交易登记流程由10道精简为5道,材料由2套18项精简为1套8项,平均办结时限在3.8个工作日。

“一个重大项目从到发改委备案,经过环评到建设部门领取施工许可证直至开工建设,这个流程消耗的时间比以前少多了,而且全部是在市政务服务中心窗口办理。”市政务服务中心业务科负责人介绍说。

4月下旬,随着人行东台支行进驻,我市政务服务中心开启了企业注册开户一站式服务。企业在市场监管窗口注册登记后,可直接到人行窗口、国土窗口办理相关业务,不用来回奔波。(下转第二版)

城市节水宣传周 活动全面启动

本报讯(记者 王建生 通讯员 贵婷华)5月14日上午,2018年全国城市节约用水宣传周主题活动在文化广场举行。

当天在活动现场布置了创建国家节水型城市知识问答、节水知识等宣传展板,向过往市民发放有关节水型城市的各种宣传资料,号召社会各界和广大市民共同关注水资源保护,营造全社会节水氛围,全力推动东台创建国家节水型城市工作。

5月13日至19日是第27个全国城市节约用水宣传周。活动现场,一些群众文化团体还以歌舞表演形式,宣传节水知识和创建节水型城市的重要意义,号召广大市民朋友树立“节约用水就是保护生态、保护水源就是保护家园”的意识,主动学习掌握日常节水技巧,让节水成为自觉行为、变成生活习惯,共同建设我们水美金东台、生态新家园。

东台新经济发展投资说明会嘉宾访谈

▶▶ 详见2版

参加新经济发展投资说明会嘉宾陆续抵达

本报讯(记者 唐雅 周宴 班雪凡)5月15日下午3时起,参加新经济发展投资说明会的客商、嘉宾陆续抵达我市。

参加此次活动的客商和嘉宾近150人,既有来自长三角、珠三角以及全国各地的企业、协会负责人,也有海内外的客商代表,其中不少是带着项目前来签约,也有带着投资意向前来考察。

下午5时许,报到进入高峰期。在报到现场,不少

客商、客商认为,东台近年来发展迅速,投资环境越来越好,产业发展特色更加鲜明,关联度更高,园区建设承载力进一步增强,为投资发展提供了广阔的空间。

签到处左侧立着本报宣传展板,嘉宾纷纷移步扫码关注展板上的东台日报微信公众号,进一步了解我市经济社会发展情况,不少客商对于此次活动直播表现出浓厚的兴趣。

优质服务的国土答案系列报道③

不动产权证书对企业而言,既是所有权的象征,又是抵押融资的凭证。多年来的习惯做法只能是一宗地颁发一本产权证书,银行抵押一般只认第一顺序,企业即使有足够的不动产也很难多方融资。市国土资源局在征询不动产登记改革意见时,企业家们纷纷

提出是否可以化整为零多发几本证书。如何突破“禁区”,满足企业家的需求?他们从商品房按单元、房号出售受到启发,多次征求法院意见,在全省乃至全国首创工业厂房按幢设立不动产单元、分别颁发证书的新做法——

顺应企业所盼解决融资难题

记者 张仁干 王建生 叶海慧 唐雅 班雪凡
通讯员 林四海 焦杰

“我们的15本产权证都已经办下来了,国土部门帮了不少忙。”4月鲜花盛开,东台中玻特种玻璃有限公司常务副总经理何素贤心情更加愉悦。

今年年初,中玻公司在银行的抵押物到期,需要重新办理登记抵押手续,无奈只有一本产权证,焦头烂额之时,他们找到市不动产登记中心寻求解决办法。登记中心主任朱骏热情接待,告诉他可以把厂房按幢分别办理不动产权证书,到多家银行抵押。“经过清算厂房和办公楼,我公司一共办理了15本不动产权证书,解决了我公司

多年因不动产无法划分造成的抵押难题。”

按照以前的做法,一宗地只颁发一本产权证书,银行抵押一般只认第一顺序,企业即使有足够的不动产也很难多方融资。2016年5月全市实施不动产统一登记以来,市国土资源局围绕服务实体经济,在全省首创实行“工业项目按幢设立不动产单元,分别颁发不动产权证书”的新举措,改写了企业只有一本土地证,只能在一家银行抵押、借贷的历史。

东台中玻特种玻璃有限公司是由中国玻璃控股有限公司和江苏苏华达新材料有限公司联合江苏玻璃集团有限公司共同投资兴办的一家以在线LOW-E玻璃及浮法玻璃基板制造为主业的新材料高科技企业。

2008年开工建设,2009年9月第一条生产线竣工投产,10年时间,中玻特种玻璃有限公司已成长为我市的纳税大户,去年纳税达5600多万元,全市排在第三。作为从项目建设之初就来到东台的何素贤,对我市国土部门的服务有着更深的感受,他说:“一路走来,从拿地办厂到办证抵押,他们都非常尽职尽责。”

“创新服务方式,助力企业发展”。在市政务服务中心不动产登记中心办公室的墙上挂着一面锦旗,表达了企业对不动产登记中心的感激之情。原来,锦旗的赠与方金牛机械厂是我市第一宗不动产“按幢设立不动产单元,分别颁发不动产权证书”的受益方。

(下转第二版)



城东新区幼儿园总投资1800万元,占地面积15亩,建筑面积5896平方米。计划开设4轨12班。目前,该园主体工程已建设完成,将于今年秋季正式开园招生。刘进涛 摄

新闻特写

从希望的田野上起飞

记者 张一峰 通讯员 顾晓进

近日,全省“味稻小镇”建设暨水稻集中育秧现场观摩培训会人员走进五烈镇现代农业园,现代化生产方式、多样化富民模式令大家啧啧称赞。

走进秧苗如茵的集中育秧中心,温润的暖流一下子包裹了全身。集中供育最大的优势就是可以为秧苗生长提供最佳的温度、湿度,最为合理的养分。现在周边农民、农业合作社都可以享受到现代农业提供的秧苗供育、机械作业、粮食烘干等农业生产全程服务。

育秧中心外面,秧盘整齐地叠在钢架托盘上,托盘就放在水泥场地上。

“育秧中心里秧苗成长时间短效果好。要是暂时不具备条件,硬地硬盘育秧技术可以先行推广。”省农技推广总站副站长、推广研究员杨洪建说。

杨洪建介绍,五烈是全国首批“味稻小镇”。选择到五烈观摩是因为五烈镇注重水稻基地建设,实行全产业链标准化生产,以绿色高效高质为目标,全面推广优质食味品种,积极发展稻田综合种养新模式,为稻田综合种养发展进行了有益探索和示范……

集中育秧中心东侧是张洪程院士水稻试验基地。基地里如今立起了一排排大棚,棚里的蔬菜、西瓜长势喜人。水稻田里长西瓜是农业园今年尝试的水稻与蔬菜套种模式。农业园先后与南农大、扬大、省农科院等7家科研单位建立了紧密合作关系,仅去年就引进新品种42个、新技术21项,稻鸭共作、稻田养虾、反季节龙虾养殖均取得良好收益。